

---

## Erratum

---

Gouvernement du Québec

### **Décret 961-2012, 10 octobre 2012**

CONCERNANT la nomination de monsieur Mario Laprise  
comme directeur général de la Sûreté du Québec

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, 31 octobre 2012,  
144<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 44, page 4965.

À la page 4965, on aurait dû lire « Décret 961-2012,  
10 octobre 2012 » au lieu de « Décret 961-2012, 10 octobre  
2012 ».

58422